



## Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников подшефного Бирского детского дома с Международным днем защиты детей



В Международный день защиты детей сотрудники аппарата управления и Бирского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан встретились с воспитанниками подшефного Государственного бюджетного учреждения Республики Башкортостан для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, Центр содействия семейному воспитанию «Феникс», расположенного в г. Бирске.

Сегодняшняя праздничная встреча была посвящена науке. Помимо сотрудников Следственного комитета, в гости к ребятам приехало настоящее научное шоу. Дети не только наблюдали за удивительными химическими опытами, но и попробовали сами сделать



научные эксперименты. А после часа науки они направились в культурно-развлекательный комплекс, где их ждали аниматоры и шоу-программа.

## Изображения



01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1693423>